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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula 

as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita.  

 

O director do Instituto para a Diversificación e Aforro da Enerxía (IDAE) vén de 

afirmar, nunhas xornadas organizadas pola delegación española do Grupo da 

Alianza Progresista dos Socialistas e Demócratas do Parlamento Europeo que 

decorreron en Ferrol a finais do mes de outubro, que o goberno do Estado, no 

marco da estratexia da transición enerxética, ten apoiado a posta en marcha 

na Galiza de 168 proxectos (produción de hidroxeno renovábel, repotenciación 

de parques eólicos e centrais hidroeléctricas, tecnoloxías de mobilidade 

sostíbel, comunidades enerxéticas, oficinas de transformación comunitaria, 

...), con axudas por case que 200 millóns de euros e cun investimento duns 

636 millóns de euros. 

Polos citados motivos, co obxectivo de obter información que posibilite o  

seguimento dos investimentos na Galiza, o BNG formula as seguintes 

preguntas ao MITECO para a súa resposta escrita: 

1. Cales son os proxectos (razón social, actividade e concello do 

investimento) situados na Galiza que, na actualidade, teñen obtido 

axudas por parte do goberno do Estado no marco da estratexia da 

transición enerxética e en que programas? 

 

2. Cales son as características principais (tecnoloxía e potencia, 

investimento, axuda, emprego, data de posta en marcha, entre outras) 

de cada proxecto? 



 

 

 

3. No caso de que as bases que regulen as axudas contemplen fitos 

intermedios, cales son para cada proxecto? 

 

4. Cal é a distribución das mesmas axudas por Comunidades Autónomas? 

 

Madrid, a 28 de outubro de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 

formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 

escrita relativas a.  

 

El director del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE) 

ha afirmado, en unas jornadas organizadas por la delegación española del 

Grupo de la Alianza Progresista de los Socialistas y Demócratas del 

Parlamento Europeo que fueron celebradas en Ferrol a finales del mes de 

octubre, que el gobierno del Estado, en el marco de la estrategia de la 

transición energética, ha apoyado la puesta en marcha en Galiza de 168 

proyectos (producción de hidrógeno renovable, repotenciación de parques 

eólicos y centrales hidroeléctricas, tecnologías de movilidad sostenible, 

comunidades energéticas, oficinas de transformación comunitaria, ...), con 

ayudas por casi que 200 millones de euros y con una inversión de unos 636 

millones de euros. 

Por los citados motivos, con el objetivo de obtener información que posibilite el 

seguimiento de las inversiones en Galiza, el BNG formula las siguientes 

preguntas al MITECO para su respuesta escrita: 

1. ¿Cuáles son los proyectos (razón social, actividad y ayuntamiento de la 

inversión) situados en Galiza que, en la actualidad, han obtenido 

ayudas por parte del gobierno del Estado en el marco de la estrategia de 

la transición energética y en que programas? 
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2. ¿Cuáles son las características principales (tecnología y potencia, 

inversión, ayuda, empleo, fecha de puesta en marcha, entre otras) de 

cada proyecto? 

 

3. ¿En caso de que las bases que regulen las ayudas contemplen hitos 

intermedios, cuáles son para cada proyecto? 

 

4. ¿Cuál es la distribución de las mismas ayudas por Comunidades 

Autónomas? 

 

Madrid, a 28 de octubre de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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